



REPUBLIKA HRVATSKA  
ZAGREBAČKA ŽUPANIJA  
OPĆINA DUBRAVICA

KLASA: 008-01/18-01/2

URBROJ: 238/40-03-18-2

Dubravica, 29. svibanj 2018. godine

**IZVJEŠĆE O PROVEDENOM SAVJETOVANJU SA ZAINTERESIRANOM  
JAVNOŠĆU**

<b>Odluka o općinskim porezima Općine Dubravica</b>	
<b>Naziv tijela nadležnog za izradu nacрта i provedbu savjetovanja</b>	Općina Dubravica
<b>Svrha dokumenta</b>	<p>Zakonom o izmjenama Zakona o financiranju jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave o porezima jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave (NN broj 115/16) koji je stupio na snagu 01. siječnja 2017. godine, brisane su odnosno prestale su važiti odredbe Zakona o financiranju jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave o porezima jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave, te je ova materija uređena novim Zakonom o lokalnim porezima (NN broj 115/16, 101/17).</p> <p>Novi prijedlog Odluke o općinskim porezima Općine Dubravica temeljem navedenih izmjena propisa sadrži slijedeće poreze: prirez porezu na dohodak, porez na potrošnju, porez na kuće za odmor i porez na korištenje javnih površina. Novi prijedlog Odluke u pogledu stope prireza porezu na dohodak povećao se sa 7% na 10%, te porez na kuće za odmor povećao se sa iznosa od 8kn/m2 godišnje na 12kn/m2 godišnje.</p>
<b>Tko je bio uključen u postupak izrade odnosno u rad stručne radne skupine za izradu nacрта?</b>	Službenici Jedinog upravnog odjela Općine Dubravica
<b>Je li nacrt bio objavljen na internetskim stranicama ili na drugi odgovarajući način?</b>	<a href="http://www.dubravica.hr/savjetovanje-sa-zainteresiranom-javnoscu.html">http://www.dubravica.hr/savjetovanje-sa-zainteresiranom-javnoscu.html</a>
<b>Vrijeme trajanja savjetovanja</b>	Od 17.05.2018. do 22.05.2018.
<b>Obrazloženje za savjetovanja koja traju kraće od 30 dana</b>	Predloženi dokument potrebno je što prije donijeti kako bi se isti mogao što prije početi primjenjivati.
<b>Koji su predstavnici zainteresirane javnosti dostavili svoja očitovanja?</b>	Tijekom internetskog savjetovanja nije zaprimljen niti jedan prijedlog ili komentar

**ANALIZA DOSTAVLJENIH PRIMJEDBI**

Razlozi pojedinih primjedbi zainteresirane javnosti na određene odredbe nacрта akta ili drugog dokumenta

/

Troškovi provedenog savjetovanja

/

Tko je i kada izradio Izvješće o provedenom savjetovanju?

Silvana Kostanjšek, pročelnica Jedinštenog upravnog odjela Općine Dubravica, 29.05.2018. godine

